
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und
digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867 ist Voith
heute mit rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9 Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60 Ländern der Welt eines der
großen Familienunternehmen Europas.
 
Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Turbo als
 
Praktikant (m|w|d) im Bereich Strategic Product Management  
Job ID 67506 | Standort Crailsheim | ab sofort für bis zu 6 Monate
 
Ihre Aufgaben

 
Ihr Profil

 
Das erwartet Sie

Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen Bewerbungsunterlagen (inkl. Zeugnissen).
 
Die J. M. Voith SE & Co. KG | VTA freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Talent Acquisition Team • Sarah Schilling • Tel. +49 7321 37 2304
            
voith.com/karriere
Job ID 67506

Im Rahmen Ihres Praktikums unterstützen Sie unser Produktmanagement mit eigenen Teilprojekten und beschäftigen sich insbesondere mit
Markt- und Wettbewerbsrecherchen zu aktuellen Fragestellungen.



Schwerpunkte dabei sind Themen wie Nachhaltigkeit, Digitalisierung und Elektrifizierung sowie die organische und anorganische
Weiterentwicklung unseres Produktportfolios und unserer Geschäftsfelder.



Sie erstellen selbständig strategische Entscheidungsvorlagen basierend auf KPIs sowie den Ergebnissen Ihrer Analysen.
Zudem präsentieren Sie die Ergebnisse Ihrer Projekte regelmäßig in Team- und Managementmeetings.

Sie unterstützen das Produktmanagement in strategischen Projekten wie der Erstellung von Business Cases sowie im Tagesgeschäft im
weltweiten Kontext.



Es besteht die Möglichkeit im Rahmen des Praktikums eine Projekt- bzw. Bachelor-/Masterarbeit zu schreiben.

Sie sind immatrikulierter Student (m/w/d) in einem höheren Semester eines technischen, wirtschaftswissenschaftlichen oder vergleichbaren
Studiengangs und auf der Suche nach einem Pflichtpraktikum.



Themen rund um Business Development und Strategieentwicklung begeistern Sie. 
Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sowie sehr gute Kenntnisse in MS Office (insb. Excel und PowerPoint)
setzen wir voraus.



Durch einen Mentor und ein Team an Ihrer Seite, welche Sie beim Start und während Ihrer Zeit bei Voith unterstützen und regelmäßig
Feedback geben, profitieren Sie nicht nur von einer fachlichen, sondern auch persönlichen Weiterentwicklung.



Abwechslungsreiche Arbeit und eigenverantwortliche Projekte von Anfang an ermöglichen einen Einblick in ein international agierendes
Unternehmen.



Als Praktikant (m/w/d) bei Voith haben Sie flexible Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit zur Fair Company Initiative eine attraktive
Vergütung. Daher ist eine Immatrikulation erforderlich.
 



http://voith.com/corp-de/karriere.html

